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ارائه خدمات برگزاری دوره های 
آموزشی مجازی رایگان 

لتحصیلان   غ ا ر فا نون  کا تحقیق  و  ش  آموز مرکز 
دانشگاه آزاد اسلامی در راستای ارتقای سطح علمی 
و آموزشی فارغ التحصیلان و دانشجویان و نیز آماده سازی 
این قشر جهت ورود به بازارکار و اشتغال، اقدام به برگزاری 
آموزشی شامل دوره کارآفرینی عمومی، دوره  ۱۰ دوره 
دوره های  و  الکترونیکی  دوره شهروند  آمادگی شغلی، 
۲۰۱۳ به صورت کاملا  ICDL و رژن  مهارت های هفتگانه 

رایگان کرده است. 
این مرکز با در نظر گرفتن نیازمندی های دانش آموختگان 
بستری را فراهم کرده است که مخاطبان بتوانند بدون صرف 
وقت جهت شرکت در دوره های آموزشی حضوری، به صورت 
رایگان در فضای مجازی از آخرین نسخه ها و اطلاعات حوزه 

آی تی و کارآفرینی بهره مند شوند. 
علاقه مندان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به نشانی 

WWW.TRCGA.IR مراجعه کنند. 

فرصت های شغلی و پیمانکاری 
هفته سوم اسفند ماه

کانون فارغ التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی فهرست  
مفیدی از مهم ترین فرصت های شغلی و پیمانکاری 
متناسب با توانمندی فارغ التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی را 
در هفته سوم اسفند ۹۵ گردآوری کرده است. دانش آموختگان 
جوان می توانند با مراجعه به سایت www.aiau.ir از آخرین 

فرصت های شغلی ده ها شرکت و موسسه مطلع شوند. 

صدور کارت شناسایی انگلیسی 
فارغ التحصیلان 

به منظور تسهیل امور فارغ التحصیلان دانشگاه  
آزاد اسلامی برای حضور در کنگره ها و همایش های 
خارج از کشور، کانون فارغ التحصیلان اقدام به صدور 
کارت شناسایی به زبان انگلیسی کرده تا دانش آموختگان 
بتوانند به راحتی و بدون دردسرهای جابه جایی گذرنامه و 
مدرک تحصیلی در خارج از کشور با این کارت تردد کنند. 
کارت های فارغ التحصیلی انگلیسی برای دوره زمانی پنج ساله 
 www.aiau.ir و به صورت اینترنتی و آنلاین از طریق سایت
برای متقاضیان صادر می شود و ازجمله مزایای آن این است 
که فارغ التحصیلان جهت استخدام در شرکت های بین المللی 
می توانند در مراحل اولیه مصاحبه از این کارت به عنوان مدرک 

شناسایی بهره ببرند. 
متقاضیان باید در زمان ثبت نام مشخصات خود را مطابق با 
متن درج شده در گذرنامه شان تایپ کنند تا در آینده دچار 

مشکل نشوند. 

بازدید فارغ التحصیلان از پژوهشگاه 
زلزله شناسی و مهندسی زلزله

فارغ التحصیلان رشته های مهندسی عمران، زمین شناسی،  
معماری، شهرسازی، مدیریت شهری، فیزیک، مهندسی 
مکانیک، مهندسی معدن و سایر رشته های مرتبط دانشگاه آزاد 
اسلامی برای چهارمین بار از پژوهشگاه بین المللی زلزله شناسی 
و مهندسی زلزله بازدید خواهند کرد. دانش آموختگان جهت 

ثبت نام از طریق سایت www.aiau.ir اقدام کنند. 

روی توسعه شخصی خود سرمایه گذاری کنید
جوانب مثبت و منفی کار کردن

در یک استارت آپ

امروز دنیای کسب وکار در حال تغییر و تحول است. افراد جوان 
بیشتر از اینکه تمایل داشته باشند برای یک سازمان دولتی و 
بزرگ کار کنند، ترجیح می دهند کسب وکار شخصی خود را داشته 
باشند. کارآفرینی همیشه برای قشری که تازه از موسسات آموزشی 
فارغ التحصیل شده اند، جذاب بوده و هست. معمولا یک یا چند 
نفر با خلق ایده ای جدید وارد دنیای کار می شوند و بسته به نوآوری 
و شرایط بازار و هوشمندی خود به موفقیت دست می یابند. اما کار 
کردن در یک استارت آپ با تیمی که تازه کار خود را شروع کرده 

است، چه مزایا و معایبی دارد؟ 
 مزایای کار کردن در یک استارت آپ

 اول از همه شما این فرصت را خواهید داشت که در زمینه های 
مختلف شرکت تجربه کسب کنید. معمولا در استارت آپ ها برای 
صرفه جویی در هزینه ها، مسئولیت ها بین اعضای تیم تقسیم می شود 

و همه افراد به تمام بخش های کار تا حدودی مسلط می شوند. 
 هرکس سهم خود را در پیشبرد روند کار دارد. فعالیت و نقش شما 
مستقیم روی موفقیت استارت آپ اثر خواهد گذاشت. به این ترتیب 
رضایت شخصی شما به عنوان یک فرد تاثیرگذار در گروه بیشتر 
خواهد شد و شما به عنوان یک فرد مستقل در گروه مسئولیت بزرگی 

را برعهده خواهید گرفت. 
 محیط کار در یک استارت آپ همیشه پویا و معمولا متشکل از 
جوان هایی است که هرکدام پتانسیل و ظرفیت های به خصوصی 
دارند. شما از شمار ساعت هایی که در محیط کار هستید، هیچ 

وقت خسته نخواهید شد. 
 جو استارت آپ ها به طور کلی خیلی رسمی نیست و تا حدودی 
سلسله  مراتب در آن تعریف نمی شود. بنابراین شما در کنار تیم 
احساس می کنید مانند یک خانواده هستید. مثل زمانی که در یک 
تیم فوتبال، نوشیدن یک نوشیدنی با مربی تیم هرگز غیرمعمول تلقی 
نمی شود، فضای محیط کار هم فضایی دوستانه و غیررسمی است. 
 در چنین محیط هایی معمولا فرآیند های کاری کوتاه تر طی 
می شوند و قوانین کمتری وضع می شود. این امر به تیم اجازه می دهد 
روند کار سریع تر انجام شود و اینکه تغییرات یا اصلاحات در سازمان 

خیلی سریع تر شکل گیرد. 
 کار کردن در یک استارت آپ این امکان را به شما خواهد داد 
که خلاقیت خود را توسعه بدهید و توانایی های خود را برای حل 

مشکلات بیشتر کنید. 
 با کار کردن در یک استارت آپ این شانس را برای پیشرفت، رشد 

و ارتقا خواهید داشت. 
 معایب کار کردن در یک استارت آپ

در کنار خوبی ها و امتیازاتی که با کار کردن در یک استارت آپ 
می توانید تجربه کنید، معایبی نیز وجود دارد که به برخی از آنها 

می پردازیم.
 وقتی در یک استارت آپ کار می کنید، زمان دیگر در اختیار 
شما نیست. مثلا هیچ ذهنیتی از ۹ یا ۱۷ ساعت کار در روز وجود 
ندارد؛ این دقیقا همان چیزی است که در برخی کسب وکارهای 

بزرگ می بینیم. 
 ساختن یک کسب وکار موفق، یک فرآیند طولانی است و با فراز و 
نشیب همراه است. باید کمی صبر داشته باشید، چون موفقیت در 

چنین محیط هایی یک مسیر بدون حادثه نیست. 
 کار کردن در یک تیم و در یک استارت آپ یک تجربه شخصی 
تنش زاست، شما بعضی اوقات فکر می کنید روی کوهی از احساسات 

هستید. استرس و اضطراب، در مسیر همیشه همراه شماست. 
در آخر اینکه موفقیت همیشه تضمین شده نیست، حتی اگر شما 
و همکاران تان در یک استارت آپ از هیچ تلاشی فروگذار نکنید. 
امنیت کاری حتی در کسب وکارهای بزرگ همیشگی نیست. اگر 
شما علاقه مند به کار در یک استارت آپ هستید، باید همیشه از 

خودتان این سوال را بپرسید که ترجیح می دهید.
۱- شغلی داشته باشید که در آن بتوانید مهارت های خود را به طور 

کامل توسعه بدهید اما با حقوق و مزایای کم و در زمان کوتاه.
۲- در یک کسب وکار با ساختاری یکپارچه کار کنید، با یک وظیفه 
خیلی مشخص و اینکه تاثیر خیلی کم اما امنیت شغلی داشته باشید؟
معیار ها و ایده آل شما از شغل آینده تان در انتخاب شما تاثیرگذار 
است. بدانید که تلاش ها و فداکاری های شما در مدت  زمان کم 
همیشه پاداش درازمدت خواهد داشت. در آغاز راه روی توسعه 
شخصی خود سرمایه گذاری و فکر کنید که چگونه می توانید مثلا از 

۳۰ سالگی سهم خود را از بازار کسب وکار به دست آورید.

فارغ التحصیل دانشگاه آزاد اسلامی مطرح کرد کسب وکار
شغل های دولتی

جوابگوی نیازهای جوانان نیست
کارآفرین یا مخترع  شدن و عملی کردن 
ایده ها و ایجاد شغل برای دیگران کار 
سختی است اما شدنی است. شرایط 
کنونی جامعه با گذشته بسیار متفاوت 
شده است و دیگر نمی توان انتظار داشت 
همه شغل دولتی داشته باشند. جامعه به 
سمتی می رود که هرکس باید برای خودش 
شغلی دست و پا و نیازهایش را در جای 
دیگر پیگیری کند. این شرایط جامعه 
است که مردم را به سمت کارآفرین شدن 
و خلق کارهای جدید سوق می دهد. یکی 
از کسانی که راه های مختلفی را برای پیدا کردن شغل 
رفته و درنهایت به این نتیجه رسیده است که باید 
آینده کاریش را خودش بسازد و ایده هایش را عملیاتی 
کند، امین کریم  پور است. کریم پور متولد ۱۳۶۶ 
شهرستان میانه است. وی مدرک کارشناسی خود 
را در رشته مکانیک طراحی جامدات از دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد ابهر دریافت کرده و همچنین مدرک 
کارشناسی ارشد خود را در رشته طراحی کاربردی از 
واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آذربایجان شرقی 
کسب کرده است. وی چند اختراع دارد و توانسته 

است چند عنوان را در سطح استان به دست آورد. 

زمینه فعالیتی شما دقیقا چیست؟ 
زمینه فعالیت بنده در رابطه با اختراعاتم بیشتر 
بازمی گردد به مساله حشرات و جانوان موذی در 
انبارهای مجصولات کشاورزی و اینکه چگونه بتوانیم 
این حشرات را که در کار خلل ایجاد می کنند از بین 
ببریم. ما برای از بین بردن این حشرات و جانوران 
موذی که به دامداران و کشاورزان خسارت وارد 
می کردند تعدادی ایده در غالب دستگاه امواج 
داشتیم که فراصوتی بود. خصیصه اصلی این اختراع 
عدم آسیب آن به محیط زیست بود که مورد توجه 
بسیاری قرار گرفت، همچنین اختراعات دیگری 
برای کشاورزی داشتیم مثل دستگاه درو و ردیف 
چینی. این ایده ها ثبت شده اند و قابلیت صنعتی 
شدن دارند. برای بسته بندی و عرضه محصولی به 
نام سورگوم هم چند ایده داریم که قابلیت صنعتی 
شدن دارد. همچنین در زمینه پزشکی چند ایده در 
دست داریم که فعلا در مرحله تحقیق و بررسی است. 
بعد از فارغ التحصیلی برای استخدام شدن چه 

کرده اید؟
من هم مثل تمام جوانان مملکت سراغ 

خیلی از سازمان ها و کارخانه ها و 
ادارات و همچنین آزمون های 

استخدامی رفتم اما با رزومه 
علمی و اختراعی کسی به 
نتیجه نرسیدم. درنهایت خودم 
وارد بازار کار شدم و در حیطه 

ساخت وساز به کار مشغول 
شدم. همچنین در بحث 

تولید قطعات الکتریکی 
هم وارد شدم اما به 

دلیل عدم حمایت 
و نداشتن سرمایه 

نتوانستم خیلی کاری از پیش ببرم. 
رشته تحصیلی تان ارتباطی با زمینه فعالیت تان دارد؟
بله، ارتباط مستقیمی با کار بنده در زمینه طراحی و 
ایده پردازی داشت. پتنت هایی که طراحی می کردم 
ریشه در تحصیلاتم دارد که رشته مکانیک است، 
مثلا در اختراعاتی که در کشاورزی داشتیم علم 
مکانیک و یافته های جدید آن کمک بزرگی به من 
می کرد و باعث می شد طرح هایمان به صنعتی شدن 

نزدیک شود. 
چگونه به فکر این اختراعات افتادید؟ 

لازمه ورود به عالم اختراع این است؛ شما یک نیازی 
دارید و برای رفع نیاز دوست دارید که به آسان ترین 
شکل آن را انجام دهید. این رفع نیاز به شکل آسان 
 انگیزه و فکر اصلی من در اختراعات بود. برای 
اختراعاتم در حوزه کشاورزی، سر زمین ها می رفتم 
و می دیدم که در کجا کشاورزان با مشکل مواجه 
هستند. همان مشکلات را مبدایی برای تفکر و به 
نتیجه رساندن شان دیدم. معتقد بودم که باید رفع 
مشکل شود. به همین خاطر تمام ایده و تفکراتم 
را برای حل این مشکلات به کار گرفتم. در زمینه 
پزشکی هم به دلیل اینکه در اطراف مان کسانی 
هستند که مشکلات قلبی دارند، برای آنها هم در 
حوزه بیومکانیک طرح ها و ایده هایی دارم که در 

آینده عملی خواهد شد. 
در حال حاضر بازار فعالیت های کارآفرینی را برای ورود 

جوانان علاقه مند چطور ارزیابی می کنید؟
فضای کارآفرینی در ابتدا بسیار سخت است. اما 
وقتی وارد این حیطه شدی و توانستی صنعتی کردن 
ایده ها را یاد بگیری، می توانی افراد دیگری را هم وارد 
بازار کار کنی. این کار سخت، اما شدنی است. این 
به حمایت مسئولان نیازمند است چون مخترعان به 

لحاظ مالی عمدتا ضعیف هستند. 
با توجه به راهی که تاکنون طی کرده اید، چه توصیه ای 
برای دانشجویان و فارغ التحصیلان جویای کار دارید؟
توصیه ای که دارم این است که به عنوان یک دانشجو 
و فارغ التحصیل خیلی نباید از دولت انتظار داشته 
باشند. فضا به سمتی رفته است که انسان باید خودش 
روی پای خودش بایستد و تمام تلاشش را کند که 
با داشته هایش کسب درآمد کند. باید مولد باشیم و 
نباید وابسته باشیم و به پشت میز بودن وابسته شویم. 
این چیزی است که جامعه به ما 
می گوید. دیگر شغل های 
دولتی جوابگوی 
نیازهای جوانان ما 
نیستند و صندلی 
خالی وجود ندارد. 
اینها به ما این قضیه 
را تلقین می کند که 
خودمان باید ایده پرداز 
و کارگردان و بازیگر 

باشیم.

در این مطلب ۱۳ نکته و روش برای معاشرت 
و ارتباط بهتر با همکاران در محیط کار را با 

هم مرور می کنیم. 
۱- هر روز صبح با خوشرویی به هم سلام 

کنید. 
آیا شما از آن دسته افرادی هستید که هر 
روز با شانه هایی افتاده، چشم هایی خسته و 
بداخلاق وارد دفتر کارتان می شوید و سریع 
کار را شروع می کنید؟ در این صورت متوجه 
می شوید که همکاران تان در بهترین حالت 
شما را نادیده می گیرند یا در بدترین حالت 
سعی می کنند از شما دوری کنند. عادت کنید که قبل 
از شروع کار به دیگران لبخند بزنید و احوالپرسی کنید. 
این تغییر کوچک خیلی سریع می تواند محیط کار را 

برایتان خوشایند تر کند. 
۲- با دیگران کمی صحبت کنید. 

از همکاران تان در مورد علایق شان، فیلم، کتاب، موسیقی 
یا سرگرمی هایشان سوال کنید. وقتی به سرگرمی های 
آنها توجه می کنید، کنار شما احساس بهتری پیدا 
می کنند. در شرایط و زمان مناسب، در مورد زندگی تان 
بیرون از اداره صحبت کنید، با این کار به همکاران تان 
فرصت می دهید که شما را نه فقط به عنوان یک همکار، 

بلکه به عنوان یک انسان بشناسند. 
۳- نظرشان را بپرسید. 

همه دوست دارند که نظرشان در مورد مسائل مختلف 
پرسیده شود، می توانید از همکاران تان سوال هایی مثل 
این بپرسید: «فکر می کنی این گزارش چی کم داره؟»، یا 
«به نظرت این موقعیت رو چطور مدیریت کنم؟»، یادتان 
باشد از کسی که به شما راهنمایی داده تشکر کنید، حتی 
اگر حس می کنید نظرش واقعا به شما کمکی نکرده است. 

۴- پشت سر کسی حرف نزنید. 
شما دوست ندارید که این اتفاق برای خودتان بیفتد، پس 
با دیگران هم این کار را نکنید. وقتی همکاری به سراغ 
شما می آید تا در مورد زندگی خصوصی یا احتمال اخراج 
شدن کسی حرفی بزند، به سادگی جواب بدهید «واقعا؟» 
و بعد سعی کنید موضوع را عوض کنید یا برگردید سر کار. 
اگر بحث را ادامه ندهید، آن فرد دیگر سعی نمی کند با 
شما از این حرف ها بزند و اعتماد بقیه همکاران تان هم 

به شما بیشتر می شود. 
۵- وقتی با یک همکار مشکل ساز روبه رو شدید، تصور 

کنید که بچه هایتان دارند شما را تماشا می کنند. 
این تکنیک ساده به شما کمک می کند تا آرامش خودتان 
را بیشتر حفظ کنید. شما به بچه هایتان یاد دادید که 
چطور رفتار خوبی داشته باشند، اگر آنها رفتار شما را زیر 
نظر بگیرند، نمی توانید مثل همکارتان برخورد نامناسبی 

داشته باشید. 
۶- از همکاران تان تعریف کنید. 

«دیدید فلانی چقدر خوب دستگاه کپی رو تعمیر کرد؟»، 
«چند ماه شده که دیگه سیگار نمی کشی؟ چقدر خوب». 
از موفقیت های شخصی یا حرفه ای همکارا ن تان تعریف 

کنید. اکثر اوقات، ما روی اشتباه های افراد بیشتر تمرکز 
می کنیم تا کارهای خوب شان. 

۷- حس خوب تان را به دیگران هم منتقل کنید. 
سعی کنید هر هفته یک کار مثبت برای دیگران انجام 
بدهید و هر بار یک همکار را برای این کار انتخاب کنید. 
مثلا می توانید یک هفته بدون هیچ دلیل خاصی یک 
بسته کیک سرکار ببرید، یا برای یک همکارتان که به شما 

کمک کرده یادداشت تشکر بنویسید. 
۸- تلفن ها و ایمیل ها را به موقع جواب بدهید. 

مهم ترین راه برای رسیدن به محبوبیت در محیط کار، 
این است که آداب معاشرت خوبی در این زمینه داشته 
باشید. هیچ چیزی برای آدم ها بدتر از این نیست که 
پیام های تلفنی یا ایمیل هایشان را نادیده بگیرید. 
سکوت شما کار آنها را سخت تر نمی کند، بلکه به آنها 
این پیام را می دهد که برای وقت آنها هیچ ارزشی قائل 

نیستید. 
۹- وقتی که لازم است به کارشان اعتبار بدهید. 

برای کار همکاران تان ارزش قائل شوید. اگر آنها را نادیده 
بگیرید وقتی که به آنها نیاز داشته باشید کنار شما 
نمی مانند. فراموش نکنید که برنده شدن نتیجه یک 
کار گروهی است و اگر کسی کاری بیشتر از وظیفه اش 
انجام داد، از او قدردانی کنید. علاوه بر این اگر به اشتباه 
برای کاری به شما پاداش دادند، به او یادآوری کنید که 
چه کسی واقعا مسئولیت آن کار را برعهده داشته، این 

رفتار شما در ذهن همه می ماند. 
۱۰- یک نکته برای مدیران: همیشه حداقل به اندازه 
کسی که برای شما یا با شما کار می کند، تلاش کنید. 
همیشه این مساله را به طور واضح مشخص کنید که 
هیچ وقت از کسی توقع ندارید کاری را انجام بدهد که 

خودتان حاضر به انجامش نیستید. 
۱۱- همیشه وقت شناس باشید. 

همیشه وقت شناس باشید تا نشان بدهید که به زمان 
دیگران احترام می گذارید. 

۱۲- ایده های خوب تان را با لحن مناسب بیان کنید. 
ایده های خوب تان را طوری بیان کنید که نشان بدهد 
می دانید شما تنها کسی نیستید که ایده های خوب 
دارد، و اینکه دیگران هم می توانند هر لحظه افکار 

خودشان را بیان کنند. 
۱۳- در مورد چیزهایی که نمی دانید با دید مثبت 

قضاوت کنید. 
حتما شنیده اید که در محل کار خیلی ها می گویند که 
یک عده همیشه کمتر از بقیه کار می کنند و زحمت 
می کشند، یا اینکه مدیران ارشد هیچ ایده ای در مورد این 
کار ندارند! این نوع افکار منفی، محیط کار را ناخوشایند 
می کند. در عوض، فرض کنید که همه در این اداره تلاش 
می کنند تا بهترین کارشان را ارائه بدهند، حتی اگر در 
مورد میزان کار آنها اطلاعی ندارید. شما باید به کاری 
که انجام می دهید و سازمانی که در آن قرار گرفته اید 
ایمان داشته باشید. اگر این طور نیست، احتمالا وقتش 

رسیده که محل کارتان را تغییر بدهید. 
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